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Question Answer Respondents

Sample Size (Weighted) 1349
1349 interviews conducted online between April 13-15, 2020

Margin of error (95% confidence level)* Entire sample 3.3%
*Note that we believe the traditional margin of error calculation to be of 
limited value, as it only reflects one type of error in surveys

We'd like to get your feelings toward some groups who are in the news 
these days. Please indicate your rating for each group. - White people 0 (not favorable at all) 1

0
1 1
2 2
3 2
4 3

5 (neutral) 42
6 4
7 9
8 9
9 7

10 (extremely favorable) 19

We'd like to get your feelings toward some groups who are in the news 
these days. Please indicate your rating for each group. - Black people 0 (not favorable at all) 1

0
1 0
2 1
3 1
4 1

5 (neutral) 36
6 3
7 7
8 12
9 8

10 (extremely favorable) 31

We'd like to get your feelings toward some groups who are in the news 
these days. Please indicate your rating for each group. - Asian people 0 (not favorable at all) 2

0
1 1
2 1
3 1
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4 1

5 (neutral) 40
6 2
7 5
8 12
9 8

10 (extremely favorable) 27

We'd like to get your feelings toward some groups who are in the news 
these days. Please indicate your rating for each group. - Hispanic people 0 (not favorable at all) 1

0
1 0
2 0
3 1
4 1

5 (neutral) 38
6 3
7 7
8 11
9 7

10 (extremely favorable) 28

We'd like to get your feelings toward some groups who are in the news 
these days. Please indicate your rating for each group. - Donald Trump 0 (not favorable at all) 48

0
1 3
2 3
3 2
4 1

5 (neutral) 3
6 2
7 3
8 6
9 6

10 (extremely favorable) 23

We'd like to get your feelings toward some groups who are in the news 
these days. Please indicate your rating for each group. - Joe Biden 0 (not favorable at all) 33

0
1 5
2 4
3 4
4 4
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5 (neutral) 8

6 6
7 8
8 8
9 5

10 (extremely favorable) 14

We'd like to get your feelings toward some groups who are in the news 
these days. Please indicate your rating for each group. - The Democratic 
Party 0 (not favorable at all) 33

0
1 4
2 3
3 3
4 4

5 (neutral) 10
6 8
7 9
8 9
9 4

10 (extremely favorable) 12

We'd like to get your feelings toward some groups who are in the news 
these days. Please indicate your rating for each group. - The Republican 
Party 0 (not favorable at all) 34

0
1 6
2 6
3 5
4 4

5 (neutral) 11
6 6
7 7
8 9
9 3

10 (extremely favorable) 9

We'd like to get your feelings toward some groups who are in the news 
these days. Please indicate your rating for each group. - Andrew Cuomo 0 (not favorable at all) 18

0
1 5
2 5
3 5
4 4
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5 (neutral) 16

6 5
7 6
8 9
9 6

10 (extremely favorable) 19

We'd like to get your feelings toward some groups who are in the news 
these days. Please indicate your rating for each group. - Doctors, nurses, and 
hospital staff 0 (not favorable at all) 0

0
1 0
2 1
3 0
4 1

5 (neutral) 6
6 2
7 6
8 11
9 9

10 (extremely favorable) 64

We'd like to get your feelings toward some groups who are in the news 
these days. Please indicate your rating for each group. - Grocery store 
workers 0 (not favorable at all) 0

0
1 0
2 0
3 1
4 1

5 (neutral) 11
6 4
7 10
8 15
9 10

10 (extremely favorable) 48

We'd like to get your feelings toward some groups who are in the news 
these days. Please indicate your rating for each group. - United States Postal 
Service (USPS) 0 (not favorable at all) 1

0
1 1
2 1
3 2
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4 4

5 (neutral) 17
6 6
7 9
8 14
9 8

10 (extremely favorable) 36

Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as 
President? Strongly approve 32

Somewhat approve 12
Somewhat disapprove 5
Strongly disapprove 51

Total Approve 44
Total Disapprove 56
  Net Approve -12

Do you plan to vote in the November 2020 election for President, Congress, 
and other local offices? Yes, definitely 91

Yes, probably 4
Maybe (50-50) 3
No, probably not 0
No, definitely not 1

If the general election for President were held today and the candidates 
were the following, who would you vote for? Joe Biden, the Democrat 50

Donald Trump, the 
Republican 40
A third party candidate 5
Not sure 5

[UNDECIDEDS ONLY] If you had to choose, who would you vote for? Joe Biden, the Democrat 20
A third party candidate 13
Donald Trump, the 
Republican 3
Not sure 44
Would not vote 20

How motivated are you to vote for that candidate? 1 (not at all motivated) 4
2 1
3 2
4 2
5 5
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6 3
7 5
8 6
9 7

10 (extremely motivated) 66

On a scale of 1-10, how worried are you about coronavirus, where 1 means 
you are not worried at all and 10 means you are extremely worried? 1 (not worried at all) 7

2 4
3 6
4 5
5 11
6 8
7 11
8 17
9 8

10 (extremely worried) 22

Which of the following comes closest to your views today?

We must take all possible 
precautions to limit the 
spread of coronavirus, and 
wait as long as it takes 
before going back to our 
normal way of life. The 
economy can recover, but 
people’s lives can’t be 
replaced. 54
We should observe 
precautions for 
coronavirus for a little 
while longer, and then go 
back to work and public 
places soon, so that the 
economy doesn’t fall apart 
and people can pay their 
bills. 30

Everyone is making too big 
a deal of the coronavirus. 
We have to go back to our 
normal way of life, and if 
some people get sick, that’
s just how life works. 14
Not sure 2

Some governors have declared certain stores to be essential businesses in 
their state and have allowed them to operate during the shutdowns 
associated with the coronavirus. Do you think each of the following are 
essential or not essential? - Liquor stores Essential 41
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Not essential 49
Not sure 10

Some governors have declared certain stores to be essential businesses in 
their state and have allowed them to operate during the shutdowns 
associated with the coronavirus. Do you think each of the following are 
essential or not essential? - Gun stores Essential 38

Not essential 54
Not sure 9

Some governors have declared certain stores to be essential businesses in 
their state and have allowed them to operate during the shutdowns 
associated with the coronavirus. Do you think each of the following are 
essential or not essential? - Marijuana dispensaries Essential 43

Not essential 44
Not sure 14

Some governors have declared certain stores to be essential businesses in 
their state and have allowed them to operate during the shutdowns 
associated with the coronavirus. Do you think each of the following are 
essential or not essential? - Abortion providers Essential 39

Not essential 48
Not sure 13

Some governors have declared certain stores to be essential businesses in 
their state and have allowed them to operate during the shutdowns 
associated with the coronavirus. Do you think each of the following are 
essential or not essential? - Florists Essential 17

Not essential 74
Not sure 10

Some governors have declared certain stores to be essential businesses in 
their state and have allowed them to operate during the shutdowns 
associated with the coronavirus. Do you think each of the following are 
essential or not essential? - Golf courses Essential 16

Not essential 76
Not sure 8

Some governors have declared certain stores to be essential businesses in 
their state and have allowed them to operate during the shutdowns 
associated with the coronavirus. Do you think each of the following are 
essential or not essential? - Offices supply stores like Staples Essential 42

Not essential 42
Not sure 16
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Some governors have declared certain stores to be essential businesses in 
their state and have allowed them to operate during the shutdowns 
associated with the coronavirus. Do you think each of the following are 
essential or not essential? - Hardware stores Essential 81

Not essential 11
Not sure 8

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Paying my mortgage Very concerned 15

Somewhat concerned 9
A little concerned 15
Not concerned at all 26
N/A 34

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Paying my rent Very concerned 15

Somewhat concerned 11
A little concerned 10
Not concerned at all 25
N/A 38

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Paying my bills Very concerned 25

Somewhat concerned 18
A little concerned 25
Not concerned at all 29
N/A 3

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Affording groceries Very concerned 23

Somewhat concerned 17
A little concerned 24
Not concerned at all 33
N/A 2

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Losing my job Very concerned 19

Somewhat concerned 9
A little concerned 14
Not concerned at all 24
N/A 34

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Losing my home Very concerned 17
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Somewhat concerned 8
A little concerned 15
Not concerned at all 39
N/A 21

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Having to do my job from home and take 
care of my children at the same time Very concerned 8

Somewhat concerned 7
A little concerned 7
Not concerned at all 22
N/A 57

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Losing my savings Very concerned 29

Somewhat concerned 20
A little concerned 21
Not concerned at all 20
N/A 9

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Losing my retirement savings Very concerned 29

Somewhat concerned 17
A little concerned 18
Not concerned at all 18
N/A 17

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Postponing my retirement Very concerned 14

Somewhat concerned 9
A little concerned 12
Not concerned at all 25
N/A 39

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Buying toilet paper Very concerned 12

Somewhat concerned 15
A little concerned 25
Not concerned at all 45
N/A 3

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Losing my health insurance Very concerned 23

Somewhat concerned 12
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A little concerned 15
Not concerned at all 35
N/A 16

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - The national debt Very concerned 42

Somewhat concerned 26
A little concerned 17
Not concerned at all 13
N/A 2

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Losing hours at work Very concerned 20

Somewhat concerned 12
A little concerned 10
Not concerned at all 23
N/A 36

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Gotten sick with 
coronavirus Yes, me 2

Yes, someone I know 28
No 71

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Had symptoms that 
might be coronavirus Yes, me 11

Yes, someone I know 30
No 59

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Wanted a 
coronavirus test but been unable to get one Yes, me 9

Yes, someone I know 24
No 66

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Died of coronavirus Yes, me 1

Yes, someone I know 14
No 85

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Gotten laid off Yes, me 12

Yes, someone I know 54
No 34
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Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Had to close a small 
business Yes, me 4

Yes, someone I know 38
No 58

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Lost money in the 
stock market Yes, me 41

Yes, someone I know 25
No 34

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Had to go on 
unemployment due to coronavirus Yes, me 12

Yes, someone I know 51
No 38

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Tried to go on 
unemployment but experienced delays Yes, me 8

Yes, someone I know 40
No 52

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - President 
Donald Trump Don't trust at all 53

Trust a little 6
Trust somewhat 17
Trust completely 24

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Vice 
President Mike Pence Don't trust at all 44

Trust a little 15
Trust somewhat 15
Trust completely 26

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Dr. Anthony 
Fauci Don't trust at all 12

Trust a little 19
Trust somewhat 30
Trust completely 39
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For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Joe Biden Don't trust at all 43

Trust a little 14
Trust somewhat 28
Trust completely 16

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Your 
governor Don't trust at all 22

Trust a little 19
Trust somewhat 30
Trust completely 28

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - The Centers 
for Disease Control and Prevention (CDC) Don't trust at all 8

Trust a little 22
Trust somewhat 38
Trust completely 33

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Doctors and 
nurses Don't trust at all 2

Trust a little 8
Trust somewhat 32
Trust completely 58

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - The New 
York Times Don't trust at all 40

Trust a little 15
Trust somewhat 30
Trust completely 16

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - The 
Washington Post Don't trust at all 38

Trust a little 19
Trust somewhat 30
Trust completely 13

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - CNN Don't trust at all 44

Trust a little 12
Trust somewhat 31
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Trust completely 14

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - MSNBC Don't trust at all 42

Trust a little 17
Trust somewhat 28
Trust completely 13

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Fox News Don't trust at all 50

Trust a little 19
Trust somewhat 24
Trust completely 7

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Network 
news (ABC, CBS, NBC) Don't trust at all 36

Trust a little 17
Trust somewhat 32
Trust completely 16

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Local news in 
your area Don't trust at all 13

Trust a little 28
Trust somewhat 43
Trust completely 16

Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing to manage 
coronavirus in the U.S.?  Strongly approve 32

Somewhat approve 12
Somewhat disapprove 7
Strongly disapprove 50

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Making sure anyone who 
needs a test can get tested Very well 22

Somewhat well 21
Somewhat poorly 8
Very poorly 49

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Helping hospitals get 
access to necessary medical equipment, such as ventilators and masks Very well 34

Somewhat well 13
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Somewhat poorly 8
Very poorly 46

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Helping corporations 
struggling financially due to coronavirus Very well 37

Somewhat well 30
Somewhat poorly 16
Very poorly 17

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Helping regular people 
struggling financially due to coronavirus Very well 28

Somewhat well 19
Somewhat poorly 12
Very poorly 41

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Reassuring the public who 
are scared about coronavirus Very well 32

Somewhat well 13
Somewhat poorly 7
Very poorly 49

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Communicating clearly and 
honestly with the American people about coronavirus Very well 30

Somewhat well 13
Somewhat poorly 6
Very poorly 51

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Demonstrating strong 
leadership Very well 36

Somewhat well 8
Somewhat poorly 6
Very poorly 49

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Listening to medical 
experts and scientists Very well 29

Somewhat well 17
Somewhat poorly 10
Very poorly 44
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Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Helping small business 
struggling financially Very well 25

Somewhat well 23
Somewhat poorly 19
Very poorly 33

Who do you think has been most hurt by the coronavirus crisis so far? 
Please select three. Older people 80

Young people 12
Women 8
Men 17
Rural areas 16
Cities 72
Black people 51
Asian-American people 16

Who do you think has the ultimate responsibility for deciding when states 
reopen for business? President Trump 22

The governor in each state 69
Not sure 9

"Irish, Italians, Jews, and many other minorities overcame prejudice and 
worked their way up. Black people should do the same without any special 
favors." Strongly agree 27

Somewhat agree 17
Neither agree nor disagree 19
Somewhat disagree 15
Strongly disagree 22

"It's really a matter of some people not trying hard enough. If black people 
would only try harder they could be just as well off as white people.” Strongly agree 12

Somewhat agree 16
Neither agree nor disagree 20
Somewhat disagree 18
Strongly disagree 35

"Over the past few years, black people have gotten less than they deserve.” Strongly agree 18
Somewhat agree 21
Neither agree nor disagree 25
Somewhat disagree 17
Strongly disagree 18
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"Generations of slavery and discrimination have created conditions that 
make it difficult for black people to work their way out of the lower class.” Strongly agree 28

Somewhat agree 19
Neither agree nor disagree 11
Somewhat disagree 16
Strongly disagree 26

"People need to take personal responsibility for their health. Some groups 
of people are at higher risk of getting coronavirus due to obesity or 
diabetes, but those are risk factors they can and should control." Strongly agree 22

Somewhat agree 37
Somewhat disagree 19
Strongly disagree 18
Not sure 4

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Angry? 1 (not at all) 42

0
2 4
3 2
4 3
5 5
6 2
7 5
8 5
9 4

10 (extremely) 28

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Scared? 1 (not at all) 44

0
2 4
3 6
4 1
5 13
6 4
7 4
8 8
9 2

10 (extremely) 13

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Inspired? 1 (not at all) 48

0
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2 5
3 4
4 2
5 7
6 1
7 6
8 7
9 5

10 (extremely) 13

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Hopeful? 1 (not at all) 41

0
2 7
3 4
4 3
5 5
6 1
7 8
8 10
9 6

10 (extremely) 16

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Proud? 1 (not at all) 46

0
2 6
3 3
4 1
5 6
6 0
7 4
8 6
9 5

10 (extremely) 24

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Frustrated? 1 (not at all) 37

0
2 5
3 3
4 3
5 4
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6 4
7 2
8 6
9 5

10 (extremely) 31

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Disgusted? 1 (not at all) 41

0
2 2
3 2
4 2
5 5
6 2
7 3
8 5
9 2

10 (extremely) 35

How motivated are you to vote after viewing this ad? Extremely motivated 71
Somewhat motivated 9
A little motivated 6
Not motivated at all 14

Do you think this ad is honest and accurate? Completely 26
Mostly 16
Somewhat 11
Not at all 47

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Angry? 1 (not at all) 25

0
2 4
3 4
4 1
5 4
6 3
7 5
8 5
9 3

10 (extremely) 44
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  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Scared? 1 (not at all) 35

0
2 3
3 3
4 6
5 9
6 3
7 5
8 10
9 2

10 (extremely) 24

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Inspired? 1 (not at all) 62

0
2 6
3 3
4 2
5 6
6 3
7 1
8 3
9 2

10 (extremely) 12

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Hopeful? 1 (not at all) 62

0
2 2
3 4
4 1
5 5
6 2
7 4
8 4
9 2

10 (extremely) 13

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Proud? 1 (not at all) 63

0
2 7
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3 0
4 3
5 6
6 2
7 2
8 3
9 3

10 (extremely) 11

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Frustrated? 1 (not at all) 20

0
2 5
3 3
4 1
5 6
6 2
7 8
8 5
9 6

10 (extremely) 44

  On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Disgusted? 1 (not at all) 28

0
2 1
3 2
4 3
5 3
6 2
7 2
8 5
9 4

10 (extremely) 49

How motivated are you to vote after viewing this ad? Extremely motivated 77
Somewhat motivated 8
A little motivated 8
Not motivated at all 7

Do you think this ad is honest and accurate? Completely 36
Mostly 12
Somewhat 13
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Not at all 39

   On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Angry? 1 (not at all) 29

0
2 2
3 3
4 2
5 7
6 4
7 6
8 8
9 3

10 (extremely) 37

   On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Scared? 1 (not at all) 47

0
2 2
3 4
4 4
5 7
6 6
7 7
8 7
9 3

10 (extremely) 13

   On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Inspired? 1 (not at all) 61

0
2 2
3 3
4 2
5 8
6 4
7 5
8 4
9 2

10 (extremely) 9

   On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Hopeful? 1 (not at all) 53
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0

2 3
3 3
4 3
5 6
6 6
7 3
8 6
9 3

10 (extremely) 14

   On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Proud? 1 (not at all) 58

0
2 3
3 1
4 2
5 7
6 1
7 4
8 2
9 6

10 (extremely) 16

   On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Frustrated? 1 (not at all) 28

0
2 3
3 4
4 0
5 6
6 3
7 5
8 6
9 5

10 (extremely) 40

   On a scale of 1 (not at all) to 10 (extremely), how does this ad make you 
feel about President Trump? - Disgusted? 1 (not at all) 33

0
2 1
3 1
4 3
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5 5
6 2
7 3
8 4
9 4

10 (extremely) 45

How motivated are you to vote after viewing this ad? Extremely motivated 77
Somewhat motivated 12
A little motivated 3
Not motivated at all 9

Do you think this ad is honest and accurate? Completely 29
Mostly 19
Somewhat 12
Not at all 40

Once again, if the general election were held today, who would you vote 
for?

Donald Trump, the 
Republican 41
Joe Biden, the Democrat 50
A third party candidate 6
Not sure 4

[UNDECIDEDS ONLY] If you had to choose, who would you vote for? Joe Biden, the Democrat 14
A third party candidate 8
Donald Trump, the 
Republican 3
Not sure 42
Would not vote 34

How motivated are you to vote for that candidate? 1 (not at all motivated) 4
2 1
3 1
4 2
5 5
6 3
7 4
8 5
9 5

10 (extremely motivated) 70

What is your job status today? Student 3
Full-time employee 32
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Part-time employee 5
Self employed 7
Retired 35
Not employed by choice 6
Out of work 12

What was your job status on March 1? Student 2
Full-time employee 38
Part-time employee 9
Self employed 7
Retired 34
Not employed by choice 6
Out of work 4

Do you, or does anyone in your household, own a gun? Yes 51
No 49

Since the outbreak of coronavirus, have you: - Purchased a gun? Yes 4
No 96

Since the outbreak of coronavirus, have you: - Considered purchasing a gun, 
but not done so? Yes 26

No 74

Which of the following best matches your religious affiliation? Non-religious 26
Protestant, Non-
Evangelical 22
Non-observant Catholic 13
Evangelical 10
Observant Catholic 8
Mormon / Church of Jesus 
Christ of Latter-day Saints 2
Jewish 1
Muslim 1
Other 17

Has your faith become more or less important to you since the coronavirus 
crisis began? Much more important 21

Somewhat more 
important 15
No change in importance 60
Somewhat less important 1
Much less important 3
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On a scale of 1-10, how do you feel about President Donald Trump? 1 means 
you strongly oppose him and 10 means you strongly support him. 1 49

2 2
3 2
4 2
5 2
6 2
7 1
8 4
9 4

10 31

Which cable news networks do you watch regularly? Select all that apply. Fox News 45
CNN 43
MSNBC 36
C-SPAN 12
The Blaze 7
BBC 33
One America News 17

For statistical purposes, what is your annual household income? Under $20,000 8
$20,000 to $34,999 14
$35,000 to $49,999 12
$50,000 to $74,999 21
$75,000 to $99,999 14
$100,000 to $124,999 10
$125,000 or more 11
Prefer not to say 8

In the November 2016 election, did you vote for:
Hillary Clinton, the 
Democrat 44
Donald Trump, the 
Republican 42
Did not vote 10
Gary Johnson, the 
Libertarian 3
Jill Stein, the Green Party 1

In the 2018 race for US House of Representatives, did you vote for: The Democratic candidate 48
The Republican candidate 39
Another candidate 2
Don’t remember 4
Did not vote 7
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Question Answer Respondents

Would you say you:
Always vote when there's 
an election 72
Usually vote when there's 
an election 21
Vote about half of the 
time 3
Occasionally vote in 
important elections 3
Rarely vote in elections 2

Which of the following is closest to your feelings about government?
I'm extremely angry, much 
more than usual 45
I have mixed feelings 22
I'm a little angry about 
how things are going 13
The government is always 
bad, and right now is no 
different 10
I'm mostly happy about 
how things are going 10

Gender Male 47
Female 53

Age Range 18 to 34 20
35 to 49 24
50 to 64 31
65 or older 25

Ethnicity White / Caucasian 72
Black or African American 11
Hispanic or Latino/a 10
Asian / Pacific Islander 3
American Indian or Alaska 
Native 3
Other (specified) 1

Educational Attainment
High school diploma or 
less 16
Some college, but no 
degree 31
Associate's degree, or two-
year college degree 16
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Question Answer Respondents
Bachelor's degree, or four-
year college degree 21
Graduate degree 16

7 Pt Party ID Strong Democrat 31
Weak Democrat 8
Ind Democrats 10
Independents 11
Ind Republicans 11
Weak Republican 5
Strong Republican 24

Party ID Democrat 39
Republican 29
Independent/Other 31

Allocated PID
Strong + Weak + Indep 
Dems 49
Independents 11
Strong + Weak + Indep 
Repubs 40


